

# 买好家具、装好家，找爱华！

## 爱华精品家具高调亮相 2010 品牌家装展

5月14日~16日，由南京市装饰行业管理办公室监督指导、南京市装饰行业协会承办的2010南京品牌家装交易展览会（以下简称“2010品牌家装展”）将在南京市规划建设展览馆（玄武门22号，原江苏展览馆）盛大开幕。据悉，十多个品牌家装公司将参加这次2010品牌家装展，有着近20年历史的南京本土知名家装企业爱华装饰也在参展之列。更令人期待的是，新工厂已经正式投产的爱华装饰还将把其最新设计、生产的精品家具、橱柜、房门等在品牌家装展上进行集中展示，并将针对其中的部分畅销款推出超低特价。

### 爱华新产品即将亮相

随着家装市场的不断规范发展，家装企业的品牌化、规模化进程也在不断加快。而今，随着一部分家装企业开设现代化工厂，家装公司的发展速度又加快了许多。作为南京最早一批开设工厂的家装企业之一，爱华装饰去年在东郊开设了使用面积超过1万平方米的新工厂，据记者了解，拥有如此大规模的工厂，这在南京

家装公司中并不多见。爱华装饰是一家集家居设计研发、拥有上万平方米现代化家装工厂的企业。19年来一直以规范化施工、工业化制造、统一材料配送、后期整体配饰而在南京家喻户晓。而今，随着新工厂正式投入使用和4个多月的试运行，爱华装饰最新研发、生产的橱柜、房门、家具已经经过了综合考评，并将在2010品

牌家装展上亮相。爱华装饰总经理顾爱华告诉记者，爱华装饰最新生产的橱柜、房门、家具种类和款式都很多，可以满足不同家装消费者的需要。“光是家具，就有板式家具、板木结合家具、纯实木家具几种，产品系列也比较多，有大衣柜、床、床头柜等，风格也都是当前比较流行的，有简约风格的、简欧风格的等。”顾爱华向记者介绍说。

### 工厂价比市场价便宜

一个家装公司，为什么会想到要开工厂呢？对记者提出的这个问题，顾爱华回答说，这是品牌发展的需要。随着家装公司业态的改变，家装公司产业链条随着自己的扩大逐渐向上延伸，这样才能为消费者提供更加全面的服务。“许多家装公司都看到了这一点，装饰企业开办工厂的越来越多，生产家具、橱柜、木门等装修相关用材。然而，不少公

司都采取与材料厂家合作，或者贴牌生产的方式，像我们这样独立拥有生产线、生产设备的家装企业不多。”据爱华装饰总经理顾爱华介绍，爱华工厂目前使用面积已经达到了10000平方米，生产产品涉及家具、套门、橱柜等，定位中高端客户群体。“我们工厂以前生产的爱华橱柜就深受消费者欢迎。新工厂启用后，橱柜、木门等质量

会更上一层楼。”据顾爱华介绍，由于爱华装饰自己工厂生产的橱柜、实木门、家具等，能大大减少中间环节，给客户带来实实在在的价格实惠，而且还能为消费者减少奔波之苦，所以吸引了很多回头客。“工厂价的橱柜比市场价的低很多，一套同等品质同等档次的橱柜便宜一两千元没问题，所以找我们装修的业主95%都会选择爱华橱柜。”顾爱华说。

### 工厂生产优质又环保

除了价格便宜，工厂生产的好处还在于质量和环保有保证。“以我们工厂生产的木门为例，我们爱华生产的门很少出现变形、起翘的现象，这是因为我们专门购置了烘干机，并在工厂内设置了烘干房。所有的木材，不论是否烘干材到了我们爱华的工厂，在生产之前都要先经过5天的蒸气烘煮，这样可以确保木材的含水率，另外也可以保证烘干后的木材不收缩变形。”顾爱华介绍说，通常从烘干房出来的木材含水率都不超过8%，加工生产后，木制品的含

水率也都不会超过12%，所以不容易变形。

除此之外，爱华家装工厂的每一款材料都经得起环保检测。而由于很多木制家具如木门等都是工厂生产的，油漆喷涂也都是在工厂“无尘喷漆房”中完成的，所以对于装修完工后房子室内空气质量也更有保证，能够有效避免有害物质超标。

对于崇尚个性或者因为原户型缺陷而无法在家具城选到称心如意家具的业主，爱华工厂还提供家具定制服务，为消费者解决个性难题。

### 材料统一配送有保障

顾爱华表示，家装公司开工厂设仓库还能杜绝偷梁换柱的现象，真正保证家装的整体质量。对于半包、全包的业主来说，材料上的猫腻防不胜防。今天看的还是400元/桶好乳胶漆，到了明天桶还是那个桶，漆却不是那个漆了。业主的钱被骗走了，家装质量得不到保证。更让人懊恼的是，这些个陷阱，业主眼睛睁得再大也有被钻空子的时候。为了杜绝此类现象发生，爱华装饰取消项目经理制、所有材料由工厂统一采购发货。顾爱

华总理解释说：“项目经理这个职位的流动性相当大，因而对公司的忠诚度不高，也不会把公司的‘品牌’放在心上。为了获取高额利润，项目经理往往会偷工减料，造成施工水平低劣。而且，项目经理向施工队传达设计师的作品要求，往往不能完全把设计师的意图表现出来。因此爱华装饰不设项目经理，设计师和施工队直接交流。此外，所有项目都由公司直接配送到工地，如此一来解决猫腻。”

本版采写 王燕

# 金陵国际家居

JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

## 百家旗舰 金陵盛开

### 独享 活动之一

5月9日下午1点半  
TATA木门11周年庆典  
全国限量11000户



# TATA 11岁 11项优惠

活动地点：建邺区江东门万达广场金陵国际家居三楼C8222号  
咨询电话：025-86556255  
86507716  
82266265



1700个 免费停车位

江车中街 水西门大街 虎踞南路 集庆门大街

金陵国际家居 建邺万达广场

咨询 800-828-6008 地址：南京·建邺万达广场北楼  
电话：8651-1888 公交线路：7/37/39/56/57/61/63/82/113/152/307/312路  
江东万达广场下

金陵国际家居 JINLING INTERNATIONAL HOME DECO